
DÉBATS DES COMMUNES

M. McGrath: Une question complémentaire.
Le ministre ne convient-il pas, à la suite des
critiques du président ...

Des voix: Règlement.

M. l'Orateur: La question complémentaire
prête à la controverse.

LES AFFAIRES EXTÉRIEURES

LE MOYEN-ORIENT-LES PRIVILÈGES
AUX RÉFUGIÉS JUIFS

M. R. Gordon L. Fairweather (Fundy-
Royal): Ma question s'adresse au secrétaire
d'État aux Affaires extérieures. Le gouverne-
ment accordera-t-il aux Juifs du Liban, de la
Syrie, de l'Iraq et de l'Égypte le même privi-
lège qu'il a accordé aux réfugiés de la Tché-
coslovaquie lors de l'invasion de leur pays?

L'hon. Mitchell Sharp (secrétaire d'État aux
Affaires extérieures): Monsieur l'Orateur,
divers particuliers nous ont adressé à ce sujet
des instances qui sont à l'étude actuellement.
J'apprends aujourd'hui que le Canadian
Jewish Congress présentera des instances
officielles, lesquelles seront soigneusement
examinées.

LES ANCIENS COMBATTANTS

LE RENVOI DU RAPPORT WOODS AU
COMITÉ PERMANENT

M. Lloyd Francis (Ottawa-Ouest): Le minis-
tre des Affaires des anciens combattants
peut-il nous dire quand il a l'intention, lui ou
le gouvernement, de donner suite aux recom-
mandations du rapport Woods sur l'organisa-
tion et le travail de la Commission cana-
dienne des pensions? Nous dira-t-il aussi
quand il se propose de déférer ce rapport au
comité permanent des affaires des anciens
combattants?

L'hon. Jean-Eudes Dubé (ministre des
Affaires des anciens combattants): Oui, mon-
sieur l'Orateur, je suis très heureux de dire
aux députés et à la Chambre que nous prépa-
rons actuellement un Livre blanc concernant
les pensions de retraite des anciens combat-
tants et les recommandations du comité
Woods. La haute priorité revient à ce Livre
blanc et nous comptons déférer à la fois le
Livre blanc et le rapport du comité Woods
au comité de la Chambre des communes au
cours de la session actuelle.

LA DÉFENSE NATIONALE

LA ZAMBIE-LES INSTRUCTEURS MILITAIRES
CANADIENS

L'hon. D. S. Harkness (Calgary-Centre):
Monsieur l'Orateur, je voudrais poser une

question au premier ministre. A-t-on signé à
titre effectif ou en guise d'essai un accord
avec la Zambie destiné à fournir à ce pays
des instructeurs militaires et d'autre aide con-
cernant la défense?

Le très hon. P. E. Trudeau (premier minis-
Ire): Monsieur l'Orateur, je crois qu'il existe
depuis quelque temps une entente selon
laquelle nous accordons certaines possibilités
de formation à la Zambie et à l'armée
zambienne.

L'hon. M. Harkness: Une question supplé-
mentaire. Lors de la conférence des premiers
ministres du Commonwealth, le premier
ministre a-t-il discuté ce problème avec le
premier ministre de la Zambie et l'a-t-il
assuré d'une aide supplémentaire dans ce
domaine?

Le très hon. M. Trudeau: Non, monsieur
l'Orateur, la chose n'a pas été discutée, et je
vais vérifier si c'est avec la Zambie ou la
Tanzanie que nous avons conclu cet accord.

[Plus tard]
Monsieur l'Orateur, j'en reviens à la

question que m'a posée le député de Calgary-
Centre. J'ai promis de vérifier. Je l'ai fait
et j'ai constaté qu'il n'existe aucun accord
avec la Zambie et je me rappelle que je n'ai
pas discuté la chose avec le président de la
Zambie.

LA CONFÉRENCE FÉDÉRALE-
PROVINCIALE

L'ÉTABLISSEMENT D'UN SECRÉTARIAT
PERMANENT

L'hon. Marcel Lambert (Edmonton-Ouest):
Monsieur l'Orateur, j'ai une question à poser
au premier ministre. A l'ordre du jour de la
conférence fédérale-provinciale, qu'il vient de
déposer sur le bureau, figure une rubrique
sur le mécanisme des relations fédérales-pro-
vinciales. S'agit-il de discuter l'établissement
à Ottawa d'un secrétariat permanent des rela-
tions fédérales-provinciales?

Le très hon. M. Trudeau (premier ministre):
Monsieur l'Orateur, le mécanisme des rela-
tions fédérales-provinciales en général est
l'un des sujets qui figurent à l'ordre du jour.

L'hon. M. Lambert: Évidemment, monsieur
l'Orateur, mais je veux savoir si le gouverne-
ment fédéral compte proposer l'établissement
à Ottawa d'un secrétariat permanent des rela-
tions fédérales-provinciales.

Le très hon. M. Trudeau: Lorsque j'ai parlé
de mécanisme monsieur l'Orateur, j'ai, bien
entendu, couvert ce sujet, mais on en parlera,
parce que, je le répète, le sujet est inscrit à
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